

央视蛇年春晚语言类终审有惊喜

德纲首上春晚 本山再“搭”名嘴?



郭德纲首次亮相春晚?

昨日,郭德纲现身央视蛇年春晚彩排终审现场,打破了他“绝不会上春晚”的传言。当时,郭德纲和搭档于谦在众人的簇拥下亮相,但二人将表演什么节目还在严格保密中。现场郭德

昨日,央视蛇年春晚语言类终审如期举行。郭德纲意外现身终审现场,而赵本山虽然亲赴审查现场,但仍以由别人“读剧本”的形式接受央视台领导以及导演组审查,他本人并未上台表演。

纲身穿大红上衣现身略显喜庆,黑超遮面气势十足。

值得一提的是,这是郭德纲被央视封杀多年后,首次亮相央视春晚。据悉,郭德纲是最后一个参加审查的演员,而在进入央视之前,他正巧在门口碰到了徒弟曹云金,两人还攀谈了几分钟。据记者了解,此前哈文曾秘密跟郭德纲面谈。

本山小品由央视打造?

每年赵本山都会为央视春晚准备不止一个剧本,今年自然也不例外。不过记者从春晚知情人处了解到,今年除了御用编剧尹琪为本山创作了剧本之外,央视方面也为本山大叔准备了一个本子,并希望本山能够搭档其他大腕一起演出。

此前,赵本山和央视名主持人毕福剑、崔永元合作的小品《不差钱》、《昨天、今天、明天》都引发过巨大的反响。今年央视是否还想复制“本山+名嘴”的混搭模式?这不能不引人联想,而除了小崔和老毕,还有谁能跟本山搭档呢?我们也不妨大胆猜测。

在今年的相声大赛上,作为主持人的朱军和李咏,一个捧哏一个逗哏,不但打破了以往



主持的固有模式,也让观众们发现这两位主持人的喜剧天分。蛇年春晚中,他们如果能有机会与本山合作一把,肯定会给观众们带来不少新鲜的感觉。

而近期,姜昆亲赴沈阳参与《本山带谁上春晚》节目帮助本山选徒弟。除了做评委,这两位曲艺界的大腕可否来一个强强联合?也足够引人期待。在此前的采访中,记者曾问及本山是否有考虑和姜昆进行合作,本山回应:“也有可能。”可见,二人即使不会搭档一起演出春晚节目,此后也会有一些其他的演出合作。

(据《山东商报》)



谢楠向吴京示爱

我会好好守护你

谢楠与吴京的恋情传了好久,二人也一直在微博上以“大师兄”、“二师妹”互相称呼,十分甜蜜。12月21日晚,赶在“世界末日”这一天,谢楠发微博向吴京肉麻示爱,并在微博结尾公开对吴京表白称“我会好好守护你!”

随后,吴京在腾讯微博回应谢楠示爱,表示:“末日有人抢先表白,以后这样的活放着让老哥们儿来!”

对恋人终于对外公开关系啦,还等什么,让我们送上祝福吧! (颜之)

王宝强爱妻微博喊话

快回家做葱油饼



玛雅人预言的世界末日并没有来临,王宝强在微博大喊:“‘泰’好了!太阳照常升起,我们生活正常继续。”而王宝强的爱妻则在微博留言里向老公喊话:“没末日就快点回家做葱油饼吧!”

王宝强有份主演的《泰》近日票房持续飘红,他在戏中饰演的“宝宝”是葱油饼店小老板,并在片尾实现梦想,与偶像范冰冰相遇,并为范冰冰做按摩。不过一场原本无比浪漫的泰式SPA戏则变成超级窘迫的“葱油饼式按摩”。对此,王宝强曾在微博幽默表示:“我可以做葱油饼式SPA,独门绝技纯属自创!想知道我武林中的地位吗?盖世英雄揉面盟主王宝,江湖人称宝宝。”

昨日,王宝强在微博庆贺玛雅人预言的世界末日并未来临,“玛雅人毕竟不是神人,世界上有很多不靠谱,我们很庆幸玛雅人不靠谱,‘泰’好了!太阳照常升起,我们生活正常继续。”而爱妻则喊他快点回家做葱油饼。(钟和)

黄晓明吸金 3.9 亿元
成为年度最赚钱明星

据香港媒体报道,近年中国当红演员已不再满足于“演而优则导”这句话,多名艺人纷纷开设自己的工作室变成“演而优则商”,成为影圈中最新兴起的赚钱模式。其中黄晓明更以收入3.92亿高居榜首,成为2012年最赚钱明星。

黄晓明除了投资电影和代言广告外,还投资房产、医疗、红酒及持有华谊股票。而第二、第三名最赚钱艺人分别是吴奇隆和范冰冰。(据搜狐网)

鸟叔不来了,卫视砸钱抢天王

四大天王跨年合体泡汤

卫视跨年晚会大战升级,争夺鸟叔未果之际,纷纷砸钱抢四大天王。此前东方卫视称将邀请四大天王“合体”跨年,但18日宣布没有成功,只请到黎天王。据悉,跨年夜刘德华将现身芒果台,张学友到江苏卫视,郭富城则去了台北小巨蛋。

18日下午,东方卫视召开“梦圆东方”2013跨年盛典倒计时启动发布会。对于之前吵得沸沸扬扬的四大天王“合体”东方卫视跨年却最终“泡汤”,晚会总导演王磊卿回应,“我们确实和四大天王进行了各种各样的接触,和经纪人也谈得非常深入了,但是因为每年这个时候各家卫视确实抢明星比较厉害,加上天王们都有自己的工作诉求和生活愿望,所以最终没有成功”。

据知情人士透露,张学友方面明确提出可以和郭富城、黎明同台,但唯独不能是刘德华,由于节目组不愿意采用提前分别录制的方式解决这个问题,四大天王重聚最终泡汤。



刘德华 现身芒果台 压轴亮相

昨日下午,湖南卫视跨年活动发布会在长沙举行,首次参与跨年直播的导演廖珂揭秘31日晚狂欢夜的嘉宾阵容。虽然对于压轴亮相的零点嘉宾秘而不宣,但是记者在刘德华官网上发现,刘德华已经确定将参加芒果台跨年晚会。

张学友 与周杰伦跨年飙歌

“歌神”张学友将第一次站在内地卫视跨年演唱会的舞台上。江苏卫视宣布,张学友将在12月31日晚降临江苏卫视跨年演唱会,不仅将和周杰伦表演合唱,还会带来数首代表作,一展“歌神”魅力。

黎明 跨年夜“梦圆东方”

东方卫视“梦圆东方”2013跨年盛典上,天王黎明将和谭咏麟、李克勤、孙楠、李宗盛、费玉清等一众明星集体亮相。而在黎明确认加盟东方卫视后,网友高呼张曼玉与黎明同台,齐唱“甜蜜蜜”。

郭富城 台北上演“湿身秀”?

跨年之夜,天王郭富城将现身台北小巨蛋。据台湾地区媒体报道,郭富城此次前往台北,源于主办单位TVBS一年来的游说邀请。至于天王会不会现场表演最让人惊艳的“天王湿身秀”,那只有和他一起跨年才知道!

(据《成都商报》)

大S否认怀孕

称还在努力



近日大S、小S出席代言活动,婚后鲜少亮相的大S再次被网友发现体态丰腴了不少,不少网友追问,是不是已经怀孕了。

昨日,大S在微博中否认已怀孕:“拜托别盯着人家肚皮乱猜啦,有就会说,藏也藏不住啊!现在正朝目标努力中,只是这把年纪得牺牲许多才能接近成功。”(七仔)